

# 外卖小哥无牌摩托上路 躲交警撞坏两车

## 哈市一天取缔63台违法“港田”、电动车

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹) 无证驾驶“港田车”,车里还有一大瓶汽油;摩托车无牌上路,见到交警逃跑撞坏两台车。这就是在昨天哈市交警部门持续开展对“港田车”、超标电动车、摩托车等违法车辆的专项整治中出现的场面。仅昨日一天,交警部门就取缔63台违法车辆。

### “港田”拉着汽油桶上路

昨日9时30分许,一台“港田车”在海关街等客,驾驶人无法出示驾驶证和行驶证。该车外观破旧,疑似多年未检修,民警依法滞留该车辆。随后,交警在春运胡同临检另一台“港田车”,在其车内发现了一大桶汽油。驾驶人称,他担心驾驶时缺油随时备用的。

据交警部门介绍,目前取缔、滞留的“港田车”无牌、无证的情况较多,不仅车辆自身的安全性极

低,而且驾驶人驾驶技能均为自学,不懂交通法规,为赶时间、躲避处罚,还往往选择在车流中穿行,随意闯红灯、变道、逆行、掉头,给道路交通安全造成了极大的安全隐患。一旦发生事故,在事后处理上也会给乘客索赔造成较大困难。

### 驾无证摩托一下撞两台车

10时40分许,民警在上夹树街巡逻时发现一辆送餐车涉嫌无牌上路,示意其停车接受检查时,外卖小哥突然掉头逆行,想从警车和一台私家车中间逃脱,由于空间较小,撞坏警车和私家车后停住,随后被民警控制。

外卖小哥称,他的摩托没有牌照,害怕被处罚所以想溜掉。民警依法滞留了这台摩托车。交警部门警示相关企业,用于送餐快递的车辆应符合电动车标准,并进一步完善内部管理制度。



撞坏两台车的外卖小哥。 图片由交警部门提供



车上载有汽油桶。



浑身是“病”的港田车。



## 出租车与SUV迎头相撞

### 事故造成1死1伤

本报讯(记者 李赫)11日18时许,在景观大道距长岭湖约7公里处,一辆出租车与一辆斯巴鲁SUV迎头相撞,1人不幸身亡,另有1人受伤。

一名的哥告诉记者,出租车驾驶员50多岁,两车在一处慢弯路段迎头相撞。

另据介绍,事故发生后,出租车驾驶员被困在车中,SUV驾驶员下车后,与路人一起将被困车中的出租车驾驶员救出并报警,经“120”急救人员确认,出租车驾驶员已当场身亡,SUV驾驶员受伤,被送往医院救治。

19时30分许,肇事车辆被交警部门拖走滞留。

“新闻110”线索提供



两车前部严重损坏。

图片由市民提供

## 奥迪轿车追尾货车严重变形

### 消防战士路遇事故,及时救出被困司机

本报讯(田宇光 鲍君芙 记者 李赫)11日19时许,在环城高速距朝阳道口2公里处,一辆奥迪S3轿车追尾了一辆货车,轿车严重变形,驾驶员被困车内,随后消防战士赶到将被困人员救出。

事故中,奥迪轿车前部损毁、发动机报废、车顶部向下凹陷、安全气囊全部弹出、油料泄漏。记者从平房消防大队新平中队了解到,战士们刚刚执勤归队,途中遇到事故,发现奥迪车内驾驶员被困,面部大量流血,卡在严重变形的驾驶位置不能动弹。

为防止发生二次事故,指挥员杜思源与班长刘强使用器械对驾驶室实施破拆。18时52分,被困人员被抬出车外。



奥迪轿车严重受损。

图片由消防部门提供

## 有种温度叫“捷信温度”

### 持续三年关爱自闭症儿童、为冰城司机讲解金融知识

本报讯(记者 李佳琪) “社会需要温度,企业更要有温度。对于企业来讲,在力所能及的范围内,勇挑社会责任,保持企业爱心温度更加重要。”捷信消费金融有限公司东北区相关负责人这样说。新晚报记者近日从捷信消费金融有限公司(以下简称“捷信”)了解到,自2015年该公司进入东北区域以来,其一直致力于践行企业社会责任,积极倡导为消费者提供安全、便捷、负责任、有温度的消费金融服务。

多年来,捷信正是凭借“德行为重 大爱无疆”的理念,用行动温暖社会。2017年7月13日,吉林市天降暴雨,许多路段积水严重,捷信吉林区域员工第一时间

赶赴现场,助商户清理路面;2017年10月12日,由捷信牵头主办的“捷信走近冰城的哥 普及消费金融知识”讲座在哈尔滨举行,捷信讲师通过讲解和互动,让的哥们了解消费金融相关知识,学习如何防范消费风险,的哥们深入地了解了“什么是消费金融”、“消费金融服务与信用卡服务的异同”、“个人信用记录的重要性”等诸多与个人生活息息相关的金融常识;2018年4月2日,捷信牵手辽宁有关单位,共同主办关爱孤独症儿童主题活动,为自闭症儿童准备了架子鼓等辅助康复器械和丰富的美食。

目前,捷信已与苏宁、迪信通等数码产品零售商开展了广泛合作,采取“驻

店式”商品贷的形式,为哈尔滨消费者提供安全、便捷、负责任的消费金融服务的同时,一直不忘履行社会责任,举办多种形式的消费金融普及活动,帮助消费者提高金融素养和风险防范意识。捷信一直致力于践行企业社会责任,积极倡导为消费者提供提供安全、便捷、负责任、有温度的消费金融服务。捷信在东北区域持续三年参与自闭症儿童关爱活动,同时坚持开展形式多样的金融知识普及活动,多次走进出租车司机群体、社区居民、少数民族村寨居民、偏远希望小学等。捷信希望通过持续地付出,让更多需要帮助的人感受到爱和温暖,并愿把这种温暖的力量继续传递下去。



感谢您  
不吸烟  
Thank You For  
Not Smoking